ПОСЛЕТЕКСТОВЫЙ ЭТАП: прием «Лови ошибку».

Задание: Прочитаете текст, выберите предложения, в которых допущена ошибка и исправьте ее.
«Татарский  пролив»
1. Длина пролива 663 км, ширина на юге достигает 324 км, на севере сужается до 40 км. 
2. Самое узкое место — пролив Лаперуза— 7,3 км, наименьшая глубина фарватера — 8 м.
3. Татарский пролив — наиболее теплая часть акватории Японского моря. 
4. Более 90 % всего льда, формирующегося в Беринговом море зимой, находится именно в Татарском проливе. 
5. Толщина льда достигает 1,5 м. Ледяной покров держится от 40 — 80 дней в южной части пролива и до 140—170 дней в северной части.
6. Татарский пролив в южной и средней части имеет весьма значительную глубину как вдоль материка, так и вдоль полуострова Камчатка.  
7. На пространстве между заливом Де-Кастри и Императорской Гаванью глубина пролива на расстоянии 2-х миль от берега достигает от 32 до 37,8 м.
8. Оба берега Татарского пролива преимущественно пологие и невысокие. 
9. Вдоль всего западного берега пролива тянется северо-восточная часть горного хребта Джугджур, состоящего из нескольких горных цепей.
10.  Глубокие и широкие долины рек, как правило, расположены перпендикулярно общему направлению берега, что создает характерную изрезанность его рельефа. 
МОДЕЛЬНЫЙ ОТВЕТ

Ошибка в предложении №2. Самое узкое место — пролив Невельского.

Ошибка в предложении №3. Татарский пролив — наиболее холодная часть акватории Японского моря.
Ошибка в предложении №4. Более 90 % всего льда, формирующегося в Японском море зимой, находится именно в Татарском проливе. 
Ошибка в предложении №6. Татарский пролив в южной и средней части имеет весьма значительную глубину как вдоль материка, так и вдоль острова Сахалин.  
Ошибка в предложении №8. Оба берега Татарского пролива преимущественно обрывистые и высокие. 
Ошибка в предложении №9. Вдоль всего западного берега пролива тянется северо-восточная часть горного хребта Сихотэ-Алинь, состоящего из нескольких горных цепей.
